

Egynapos Naszály túra

2020-02-22 - 2020-02-22

Egynapos, téli gyalogtúrára indulunk a Cserhát legnyugatabbi vonulatára, a Dunakanyar hatalmas mészkő sasbércére. A Naszály közepes nehézségű túrával meghódítható. Fáradtságunkért a hegy nagyszerű kilátással kárpótol: fentről gyönyörű körpanoráma nyílik a Börzsöny tömbjére, a Dunakanyarra, a Pilisre és a Cserhát lankáira! Tarts hát velünk!

Kiemelt látnivalók

- Naszály csúcs
- Bányász- emlékmű
- Szinlő-barlang
- Násznép-barlang
- Nagybánya-kő
- Látó-hegy
- Kopasz-tető

MIT TARTALMAZ

- a szervezést és a magyar nyelvű túravezetést

MIT NEM TARTALMAZ

- az utazást,
- az étkezéseket,
- a biztosítást.

TÚRAVEZETŐ: Brózik Károly

Karcsi természeténél fogva kíváncsi. Öt éves korától szerelmese és rabja a térképeknek, nemcsoda tehát, hogy geográfusként diplomázott a Debreceni Egyetemen. Ifjú éveiben bújta a „nagy” utazók leírásait, mígnem egy szép napon ő is útra kelt: Londonban töltött évei után fogta hátizsákját és szó szerint világgá ment. Egy egyszemélyes túra keretében több hónapon keresztül bejárt jó pár országot és vidéket, s most a Montivago csapat tagjaként eddigi élményei és tapasztalatai legjavát adja át nekünk. Imád bringázni, evezni, kíváncsiságából adódóan pedig mindig valami új ismeretre tesz szert. Számára az utazás az ismeretlen megismerését, megízlelését, megértését; az élmények átélését jelenti.

ÚTLEÍRÁS

1. nap Kosd, Bányász- emlékmű, Kopasz-tető, Naszály (652 m), Szinlő-barlang, Látó-hegy, Kosd

Naszály: Gyalogtúránk a Cserhát legnyugatabbi vonulatára és egyben legmagasabb hegyére, a Dunakanyar hatalmas mészkő sasbércére vezet. A mészkőbányával megsebzett Naszály közepes nehézségű túrával meghódítható. Fáradtságunkért a hegy nagyszerű kilátással kárpótol: fentről gyönyörű körpanoráma nyílik a Börzsöny tömbjére, a Dunakanyarra, a Pilisre és a Cserhát lankáira!

Túra a Naszályra: A kosdi pihenőtől indulunk neki a Naszály tömbjének. Rövid séta után érjük el a kosdi szénbányászat emlékhelyét, a kopjafákkal körülölelt Bányász-emlékművet. Innen az Országos Kék Túra útvonalán folytatjuk tovább kapaszkodásunkat. A Kopasz-tetőre vezető ösvényen küzdjük le a szintkülönbség nagyrészét, de ahogy feljebb érünk, nehézségekért cserébe egyre gyakrabban és jobban tárul ki előttünk a kilátás észak felé. A Kopasz-tető után egy közepes nehézségű emelkő vár ránk, majd a Naszály 652 méter magas csúcsára érünk, ahol egy geodéziai torony betonceruzája vár minket. A torony saját felelősségre látogatható. A fentről nyíló teljes körpanoráma kárpótol a fárasztó ösvényért: a Duna szalagját követve egész Budapestig ellátni, a Szentendrei-sziget alattunk terül el, a Dunakanyar, a Pilis és a Börzsöny hegyei sem mindennapi látvány. A hegytetőről továbbra is az Országos Kék Túra vonalát követjük majd a Szinlő-barlangtól jelzetlen ösvényen érkezünk meg a Látó-hegy kopár, dolomit kiszögelléséhez. A hegy elnevezése sokat sejtető, talán még a Naszály csúcs panorámájánál is nagyszerűbb látkép fogad itt minket. Innen a Naszály oldalában haladó, kényelmes, enyhén lejtő, széles földúton (a földút egyes, rövid szakaszai erősen görgetesek) kezdjük meg ereszkedésünket és térünk vissza a kosdi pihenőhöz, kiindulási pontunkhoz. Táv: 12 km, 470 méter le és fel, nehézsége 4.

TUDNIVALÓK

Főváros Budapest	Időeltolódás nincs	Úti okmány személyi igazolvány vagy útlevél
Valuta	Nyelv	Kiutazás

Legfontosabb tudnivalók

A Naszály közepes nehézségű túrával meghódítható. Túránk kutyabarát, hozd magaddal négy lábú utastársaidat is!

Időpont: 2020. február 22., szombat

Találkozó: Kosdi településen, a Bányai utca végénél található, Kosdi pihenőnél 10:00 órakor (N 47° 49,010 E 19° 10,925). Haladj el a Baptista Imaház mellett és gyere egészen a Bányai utca végéig, ahol egy füves zöld terület található, egy turistatérkép, tűzrakóhely és néhány pad. Itt tudsz leparkolni is.

<https://goo.gl/maps/obqfz9Ts28ByNrye6>

Kérjük pontosan érkezz, a túra 10:15-kor elindul. Amennyiben késve érkeznél, jelezz telefonon!

A túra körülbelül 15-16 óra között ér véget.

Információk a túrák nehézségeiről: <https://montivago.hu/tudnivalok/a-turak-nehezsege>

Figyelem! A túrán való részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött. Részvételi szándékod kérjük jelezd itt a Jelentkezés gombra kattintva. Túratársaidat nem kell külön beregisztrálni, de kérjük, hogy a megjegyzés rovatba írd meg a túratársaid nevét is!

A túrán való részvétel egyéni felelősségre történik illetve a túrán készülhetnek a résztvevőkről képek, amelyeket megosztunk a közösségi médiában: jelentkezéssel ezeknek a feltételeit is elfogadod. Bővebb tájékoztatást az adatvédelmi tájékoztatóban

talász.

Megközelítés személyautóval: Budapestről az M2-es autópályán, a Vác-centrum, Kosd leosztásánál Kosd felé fordulva, majd a település központján áthaladva a Kosd, erdészház buszmegállóánál balra fordulva és a Bányai utcán végig haladva érhető el a Kosdi pihenő, ahol könnyen lehet parkolni.

<https://goo.gl/maps/BYccpDhZ5YivZXaW6>

Megközelítés tömegközlekedéssel: Ajánlott a Budapest-Nyugati pályaudvarról 08:40-kor induló Báthory EuroCity vonatot Vácig igénybe venni (érkezés Vácra 09:05), majd Vácra a közeli buszállomásra átsétálni (kb. 5 perc séta), majd a Vác autóbuszállomásról 09:20-kor induló 333-as Kosd erdészházig közlekedő autóbuszszal a végállomásig menni. Innen a Kosdi pihenő a Bányai utcán végig haladva érhető el.

<https://goo.gl/maps/2AtpD62HYHtPGkjb9>

A pontos menetrendről tájékozódj itt: <https://menetrendek.hu/>

Elérhetőség: info@montivago.hu vagy +36301520012

Várunk szeretettel!

SZÁLLÁS